


MacwTab —
3TO OTHOLWUIEeHUe OJNIUHbI
OTpe3Ka Ha KapTe Unu nnaHe
K ero AeCTBuUTenbLHOU
AfINHe Ha MeCTHOCTM

MacLuTab (sem. Makstab) B MepeBoAe C HeMeLKOro

— «MepHas nanka» ‘




Buabl macwitaba

MMEeHOBAHHBbBIN J
YUCINMEeHHbLIW J
NMTUHEeMHBbIN J§>




Kakou n3 macwitaboB KpynHee?
1)1 : 25

2)1: 300 1: 25
3)1 : 50 000

gd




[lepeBecTMU:

* YucneHHbIN MmacluTad B MMEeHOBaAHHbIN:
1)1:2000 Blcm-20Mm

2)1 : 15 000 000 e |

* AMeHOBaHHbLIN MacLuTab B YNCNEHHbIN:
1)B 1 cm—30 Km

2)B1cm—-500 m

1:3 000 000

1:50 000




Ne 1

OnuHa goporu mexay ropogamu 2400 km.
Kakon oriMHbl Nnony4YuTCcsa NMIMHUA,
n3obpaxarouian 3Ty MmarmcrTparib Ha KapTe,
caenaHHoOM B MacluTtaode:

a) 1:100 000 000; ©) 1:200 000 0007

OTBeT pante B MunnumeTpax.

a) Ha KapTe Ha MECTHOCTMU
1cm |100000000cm = 1000Kkm
Xcwm 2400Kkm

X = 2400 : 1000 = 2,4 (cm)

g)
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PelwleHue.

Ha KapTe

Ha MECTHOCTMWU

1cwm

200000000cm = 2000km

Xcm

2400Kkm

X = 2400 : 2000 = 1,2(cm)
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Neo 2

Kakaga gnuHa peku, ecnu Ha KapTe ee AfiuHa
6 cm 3 mm, a macwitab kaptbl 1: 1 000 0007

OTBeT AauTe B KUNomeTpax.
6cm 3MM = 6,3CcM

Ha KapTe Ha MECTHOCTM
1cm 1000000cm
6,3c™m Xcm

X = 6,3 - 1000000 = 6300000(cm) = 63(km)




Ne 3

Bbiucnute nnowanb KBapTUpbI, ecriv
CTOpOHa O4HOU KIeTKMU nrnaHa paBHa 1 cm.
OTBeT gante B M>.

M 1:100




PelwwleHue

Ha nJidHe Ha MECTHOCTU
lem 100cm
lem? 10000cm’
32¢m” 320000cn°

320000cm” =32.m°



Ne 4

Mo dpm3nyeckoun kapte Poccum
onpepenuTte peanbHOEe paccTosiHUE
mexay MockBou un CaHkTt-IleTtepbyprom.

M1:20000000

Ha KapTe Ha MEeCTHOCTMH

1cM | 20000000cm = 200km

3cm X KM

X = 3+200 = 600 (km)




Ne 5

Mo domnsnyeckon Kapte nonywapmn
onpeaenute pearnbHOe paccTossHUe
mexay [NeknHom n Hero-Oenu.

M1:90000000

Ha KapTe Ha MeCTHOCTMW

1cMm  190000000cm = 900km

4cm X Km

X=4.900=3600 (km)




